GIẢI TẬP BẢN ĐỒ ĐỊA LÍ LỚP 12 – BÀI 1 TRANG 68


Câu hỏi

Từ số liệu ở bảng 38.1 trong SGK Địa lí 12, hãy vẽ biểu đồ thích hợp thể hiện diện tích cây công nghiệp lâu năm phân theo các loại cây của nước ta, của Trung du miền núi Bắc Bộ và Tây Nguyên năm 2005 và nêu nhận xét.

Bảng 38.1. Diện tích gieo trồng cây công nghiệp lâu năm, năm 2005
(Đơn vị: nghìn ha)

	Loại cây
	Cả nước
	Trung du và miền núi Bắc Bộ
	Tây Nguyên

	Cây công nghiệp
	1633,6
	91,0
	634,3

	lâu năm
	497,4
	3,3
	445,4

	Cà phê
	122,5
	80,0
	27,0

	Chè
	482,7
	-
	109,4

	Cao su
	531,0
	7,7
	52,5
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-    Chọn biểu đồ thích hợp: Cột chồng

-    Vẽ biểu đồ:

[image: image1.jpg]700

0 )
Canaie “Trung s va midn nii Bc Tay Nguén
aCapné nChé sCaosu sCiyinie B0
Bibu db thé tich hign dign cay cong nghigp 1au nam phan theo céc logi cdy
ctla mebe ta, ciia Trung du vé mién niii Béc B, Tay Neuyén nam 2005





* Nhận xét:

- Tây nguyên có tổng diện tích cây công nghiệp lâu năm lớn (thứ hai cả nước ), khoảng 1/3 cả nước, gấp 7 lần Trung du Bắc Bộ.

- Trung du miền núi Bắc Bộ có thế mạnh là cây chè (90%)

- Tây Nguyên với thế mạnh là cây cà phê, cao su.

***
Để giúp các em học tốt môn Địa lí lớp 12 một cách dễ dàng và chuẩn bị cho cả các kì thi cuối cấp quan trọng, doctailieu.com tổng hợp và chia sẻ cho các em học sinh nội dung Giải bài tập Tập bản đồ Địa lí lớp 12 ngắn gọn, chính xác nhất. Chúc các em học tốt môn Địa lí.
